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3n Enavanw? OYMAMAI

1) 70 aydviopa Tng dpong Bapwyv ouppeTeixav aBAnTéG and didpopec xwpec. O napa-
KATw nivakag Ogixvel TIG NévTe KAAUTEPEG ENIOBOEIG:

TUVOAO KINGDV ® O1 aOANTEG NoIwY XwPWV
nou OAKWOE CuyiCouv:
Bouhyapfa 88 k. 98 ypauy. 395 nepinou nepinou
= 87 kA 88 KA
fepuavia 88 k.88 yoduy. o Boviyapio Ipay|
r H
EMGSa 89 k. 540 ypapp. 402,5 _ ShES
nepinou nepinou
Ipév 87 k. 905 ypapp. 395 89 KkIAG 90 KIAG
Nepod 89 k. 230 ypapp. 387,5 i Sde

a) Alatdoow Tq KIAG nou orkwoav ol aBANTEG EekividvTag and Tn peyahdTepn enidoon:
402,5>395>387,5

B) NMéoa nepiooéTePa KIAG ONKWOE O
‘EMnvag aBAnTri¢ and Tov Teppave; ‘;(;25,3

® ExTipw: e 7.5 Kikd

® Ynohoyi(w pe akpiPeia:

O 'EAMnvag a®intiig ojkece 7,5 kiha
TEPI6GOTEPT 06 TOV ['eppavo.

y) Moia xwpa Oa ndpel To aonpévio
Kal nola 7o XdAKIVo HeT@AAIO;
395 kika ojk@cay 3 08inTic. Edd opomg £xet
onpocia kot to Bapog mwov Luyiler o kGO aOINTIC.
Elogpitepog civar 0 00inTiic amé to Ipav kar
pnetd sivon o a®inTiig amé T I'eppavio.

2) Mot ané Tig 2 ypappeq éxel HeyahiTePO PAKOG Ko o1 2 Ypoppég £xovv To id10 pjkoc.

Mropsi va pog prepdéyovv to feldaxia.
® ExTIpw:
> <

® EAéyxw PETPWVTAC pPE TOV xdpaka:

Epnédwon - Enékraon Kepoaiwv 15-20. 52
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3) Me Ta oToixeia Tou nivaka diaTunwvw éva npéBANpa kai To Advw:

49 xiha kon 0 ypoppdapua

KaBapé Meikté
o a%dpo: LI Edepo( + 300 ypeppapio
49 wha kon 300 ypappdapio
£ | o [300 ypoup. | 49 ke 300 ypop. R
% 2 Tévor 1,5 tévol 3,5 Tévol 3,5 Tﬁ,"m
e - 1,5 16vor
2,0 Tévor
L
To pewtd Papog evog GAKKION e aAevbpL
HETAPEPELTO QOPTIFO30--vvvvvvvcrressnerirsininsirsesrsinnens eivon 49 ik ket 300 ypoppépa.

To kabapd Papog oe ahedpt mov peTOPEPEL
TO PopTNYO eivor 2 TOVOL

4) Avo T&eIC evég oxoheiou anopdoioav va kdvouv €pavo yia Ta naidikd xwpid S.0.S.
A&lonolw TIG NANPOPOPIEG TOU NiVAKa Kal anavTw:

a) MNéoa nepiocodTepa xprifjata ouykevTpwinkav
1o ZdpPato an’ 6, Tnv Mapaokeur;
ExTipw: nepinou e

Hpépeg Noaé
Népnm 73,05 €

MNapaokeuri 82 € 50 hentd

Me oxpifera 18 € kon 85 2.
® Ynoloyi(w akpifwg pe Tn BorBeia Tng
napakdTw Npoéxeipng aplOpoypappng:

¥dBpato | 101 € 35 Aentd

Kupiakri 86 cupw

100 € A01 € 35 henta

B) Méoa xpripata oUYKEVTPWOaV OUVOAIKA; EKTIHW: ..............

® Ynohoyi(w pe akpifeia ® EAéyxw pe kdBetn npdén

73,05

82,50
101,35
+86.00
342,90 ¢

Loykévipocav covolka 342 € kot 90 Aemta.
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1) Xpwpatidw 12 dékata Tng povadac:

1 aképaia povada

2) Avriotoixiw kaTdAnAa:

0,35

1,28

28,06

27

12 d€kata Tng povadag eival
1

—TNng povadag i 1

1 aképala povada
Kal 28 ekatooTd 100 100

35 ekatooTd

22 dékata
28 aképaieg povadeg 35
Kal 6 ekaTooTd 100

3) YupnAnpdvw Toug kaTdMnAoug apiBpoUc:

4) TMoia ané TIC ypappég TG SINAAVAC oeAidag éxel To ueyaAlTePo Prikog

| 211 EP——

MeTpw yia va ehéy&w Tnv ekTinon pou:

18
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5) Yrov Mapabwvio pépo ol abAnTéc Siaviouv 42 xp. kat 150 p. O Toundéc papabuwvo-
Opopog éxel dlavioel 25,5 xp. O lonavég €xel dlavioel 25.350 p. Molog éxel diavuoel
Tn peyaAlTepn anéoTaon Kal néoo;

& i Kl EE1 TpESEL 150 pétpo meprocoTepo amd Tov Iomavo.
YnoAoyilw pe akpiBeia:
25.500 p.
- 25.350 p.
150 p.
e [l6on anéotaon npénel va diavu- 0 Zovndég O Iomavéc
o€l aképa o kabévag yia va Tep- 42150
SR 42.150 -25.350
- 25.500 16.800 pétpa

16.650 pétpa
O Zovndog yperateran va drovocer arra 16.650 pétpa kot o Iomavog arra
16.800 pétpa.

6) EniMéyw 3 Sekadikolc apibpouc. K-
vw npoob£oeiq N apalpéosiq yia va
@TGoWw 0’ €va anoTéheopa HIKPOTE-
po ané Tov apibud 20,50 kal peya-
AUTepo ané Tov 15,50.
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